

世博高新醫院 | 家门口北京大医院 **健康热线 232 6666**

突发急性心梗，世博高新医院争分夺秒救治

开通绿色通道 紧急手术 病人转危为安

本报讯 近日，一名外来务工人员突发持续性胸痛2.5小时，自主到世博高新医院心内科就诊，接诊医生第一时间确诊并紧急开通绿色通道，为挽救病人的生命争取每一秒钟。据悉，经过心内科及介入中心团队的通力协作，为该病人紧急进行了冠脉介入手术治疗，病人转危为安。

建筑工人突然胸痛 时长2.5小时才就医

据了解，当天上午8点20分左右，一名46岁的中年男子在家人的陪同下来到世博高新医院心内科就诊。心内科接诊医生看到该男子表情痛苦，问诊得知，该病人持续剧烈胸痛已长达2.5小时，凭借丰富的临床经验即刻判断该病人为急性心肌梗死，立即嘱病人平卧，在诊室急行心电图检查，明确诊断急性前间壁心肌梗死。心内科医生介绍，急性心肌梗死是冠状动脉供血急剧减少、心肌严重而持续缺血缺氧所导致的心肌坏死，临床上多有剧烈而持久的胸骨后疼痛，可并发心律失常、休克或心力衰竭，常可危及生命。

该病人发病已长达2.5小时，已经导致了部分心肌的坏死，紧急开通闭塞血管，挽救濒

死心肌是救治的关键。时间就是生命，世博高新医院立刻为该病人启动了绿色通道。电话通知手术医生及介入中心做好急诊手术准备，取药服药、建立静脉通道、镇静止痛、抽血化验、心脏彩超，向病人及家属说明病情，安抚病人情绪，说明行急诊冠脉介入治疗(PCI)的必要性和存在的风险，并签署手术知情同意书，完善术前必备准备工作，将病人手术风险减少至最小。在病人仅带了数百元钱且未支付任何费用情况下，世博高新医院相关领导、心内科医护人员分工协作，在最短的时间内做好了急诊PCI的准备，同时才嘱托家属先暂交付一百元办理住院手续。

植入冠脉支架 闭塞血管被完全开通

病人由门诊直接推入介入中心，介入中心医护人员已准备就绪，吸氧、心电监护、除颤仪、各种抢救药品，熟练地完成各项操作，心内科曲海虎主任和孟凡刚主治医师为病人进行了冠状动脉造影术检查，明确病变位置为前降支中段次全闭塞，送球囊扩张开通罪犯血管，并顺利植入冠脉支架

一枚，患者的闭塞血管被完全开通，患者的生命得到了及时救治。“急性心肌梗死是由于冠状动脉血管急性闭塞导致了心肌严重缺血缺氧而发生的心肌坏死。一般在冠状动脉闭塞后20-30分钟，相应的心肌即开始坏死，1-2小时后绝大部分心肌已坏死。所以早期、快速、完全地开通相关闭塞的血管是治疗急性心肌梗死的关键，也是关系到病人预后的关键。”曲海虎主任说道。

术后病情稳定 医院为患者联系医保

病人手术后症状明显好转，但由于病人发病至就诊耽搁时间过长，导致了部分心肌坏死，所以仍需要住院观察规范治疗。据悉，世博高新医院为病人提供了全方位的贴心护理服务。

据了解，病人家庭条件一般，且对异地就医医保报销流程不清晰，在目前异地医保报销还未完全展开实施的情况下，世博高新医院医保负责人员主动联系病人户籍所在地医保部门，说明情况，提供材料，家属为其在老家医保部门做了异地就医登记，解除了病人及家属的后顾之忧。

辨别心肌梗塞

专家表示，概括来说，心梗的抢救需要闯过三道关，一是患者自己，二是急救运送，三是医院救治，其中患者这关尤为关键，直接决定抢救的成功与否。

第一，及时辨别心梗。专家指出，心梗的典型症状是胸骨正中或偏左部位出现疼痛，有濒死、压迫感，可持续5-15分钟或以上，伴有出汗、恶心等症状。一般来说，胸痛持续20分钟还不缓解要高度怀疑心梗，超过5分钟就应提高警惕。另外，有时心梗还会出现不典型症状，表现为胃疼、牙疼、嗓子疼，十分容易被忽视。出现上述症状时，患者本人及家属需格外警惕，最好马上送医，绝不能硬着头皮忍耐。第二，马上拨打急救电话。据调查，1/4的患者不会第一时间拨打急救电话，从而延误抢救时机。

心肌梗塞送医前自救

统计发现，心梗患者中近一半自行到医院就诊，只有不到26%的人通过呼叫急救车到达医院。但实际上，自己送医存在很多弊端。首先，随意搬动患者或患者自行走动，会提高院

外死亡率；相反，如果拨打急救电话，医生会在来的路上指导患者先行自救。其次，很多人不了解医院的情况，送去的医院可能没有救治心梗的能力，即使有能力，院方也可能因没做好人员、设备和床位的准备，从而延误救治。打急救电话的意义就在于医院可以迅速启动有针对性的急救绿色通道，抢得救命时间。第三，平静地等待救援。专家表示，如果病人存在冠心病病史，怀疑心梗时，可服用硝酸甘油、阿司匹林等药物，但如果没有病史或不清楚病人的情况时，最好不要随便给病人服药。让病人平躺保持安静，如果可能的话最好吸氧，实在没有氧气，可以把窗户打开，让病人得到充分的氧气供应。发生心梗后，最坏的情况是室颤，可能导致猝死。此时，最好保持病人的呼吸道畅通，并做胸部按压和人工呼吸，防止脑缺氧，以免大脑细胞迅速死亡。第四，配合医生的工作。病人如确诊心梗就应马上进行手术，但现实生活中，很多病人家属往往不太配合，这和当下的医患关系有关，导致宝贵的抢救时机白白被浪费。因此，为了病人的安危，家属一定要信任医生，并配合医生工作，尽快签字，尽快手术。

世博高新醫院 SHIBO HIGH-TECH HOSPITAL

世博高新医院，高薪诚聘！

虚位以待

聘

诚邀各学科精英人才加盟！
如需了解医院详细信息请登录医院网站 www.sbgxhospital.com

世博高新医院，是一家集医疗、教学、科研、康复等多功能为一体的现代化三级综合医院。医院立足于齐国故都山东淄博，业务辐射范围覆盖整个鲁中地区，总面积达到15万平方米，开展定编床位500张，共设立9大临床医学中心，18个护理单元，就诊流程科学、设施先进。世博高新医院配备有新一代射波刀、PET-CT、3.0T核磁共振、大型高能直线加速器、大型双C型臂血管造影机等尖端设备。

医院设立心血管临床医学中心、神经内科临床医学中心、外科临床医学中心、肿瘤临床医学中心、妇产科临床医学中心、中西医结合临床医学中心、消化临床医学中心、内分泌临床医学中心、肾病临床医学中心等九大临床医学中心。

医院与国内、外知名权威医院展开广泛的技术合作，在引入国际最先进的现代化医院管理和服务模式的同时，也希望打造出一支具备国际医疗卫生领域顶尖技术水平的医疗团队，现诚聘高层次医护人员：

- 学科带头人**
本科学历且具有副高以上职称，硕士及以上学历，年龄55周岁以下；
具有10年以上工作经验，有担任科室管理工作的经验；
具有较强的临床和研究水平，专业能力突出，获得同行认可，有科研成果的优先；具有海外留学经历优先。
待遇：
提供70平米专家房居住权（原则上非本市户口者），年薪不低于25-45万，另加绩效。
根据不同学科的特点和研究计划，医院提供科研启动经费。
高层次人才配偶可按人事代理方式安排医院内工作，或协助解决家属就业。
- 学科骨干及医护人员**
具有中级以上职称，本科及以上学历，45周岁以下；
具有5年以上工作经验，有科研成果的优先。
在专业领域有突出专长，具有海外留学经历优先。
待遇：
提供单身或集体宿舍，年薪不低于8-15万，另加绩效。
优先选送国内外知名医院进修学习，提供卫生局人事代理。
- 护士（30人）**
专科及以上学历，30周岁以下；
具有工作经验，初级以上职称者待遇从优。

注意事项：
有意应聘者请将报名信息及个人简历发送至邮箱。具体面试时间我院将提前通知，敬请关注。

地址：国家级高新技术（淄博）开发区中润大道东388号
邮箱：shiborenli@163.com 联系人：仇女士 15753365079

世博高新醫院——家门口北京大医院
SHIBO HIGH-TECH HOSPITAL

看神经科疾病到世博高新医院

天坛医院博士 斯坦福大学博士后
中国中西医结合学会神经专业委员会主委
韦鹏翔教授 担任学科带头人
世界最先进的莱卡 OH-X 全功能双荧光立体手术显微镜

世博高新医院神经科临床医学中心
可开展所有神经外科显微神经外科手术治疗、功能及立体定向手术治疗、神经外科介入治疗、神经内镜治疗、射波刀立体定向放射神经外科治疗。各治疗方向均居国内领先水平。

24小时热线 **0533-2326666**

医院地址：淄博市中润大道388号
乘车路线：乘坐156路、157路至世博高新医院下车东行300米8路至曹村公交站下车东行500米

